



స్వాధీన, జూలై 17 (తీనూర్ స్పెషల్): రాష్ట్రపతి ప్రసంగం ముగిసిన తర్వాత బాధ్యతలు చేపట్టిన మొదటి సంవత్సరం నుండి 75 ముఖ్యమైన ప్రసంగాలను సంకలనం చేసిన వింగ్విటు అవర్ హోమ్స్ 96-97 వాల్యూమ్ 1 పుస్తకం స్వాధీనంలో విడుదల కానుంది. సమాచార, ప్రసార శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ సమక్షంలో కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ ఈ బుక్ను విడుదల చేయనున్నారు. ప్రచురణ విభాగం ఈ పుస్తకాన్ని ప్రచురించింది. ఈ పుస్తకాన్ని హిందీ, ఇంగ్లీషు భాషల్లో విడుదల చేయనున్నారు.

# సాగు చేయని భూములపై ప్రభుత్వ సమగ్ర సర్వే

రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ భూములుగా నమోదై సాగు చేయకుండా ఉన్న భూములపై ప్రభుత్వం సమగ్ర సర్వే చేయిస్తోంది. తొలుత ఐదు జిల్లాల్లో సైట్ ప్రాజెక్టుగా ఈ కార్యక్రమం చేపట్టింది. కామారెడ్డి, హనుమకొండ, ఖమ్మం, కరీంనగర్, నంగారెడ్డి జిల్లాల్లో వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులు (ఏఈవోలు), పంచాయతీ కార్యదర్శులు, అందుబాటులో ఉన్న డీఆర్డీపీ సిబ్బంది ఈ వివరాలు సేకరిస్తున్నారు.

సైట్ ప్రాజెక్టుగా ఐదు జిల్లాల్లో వివరాల సేకరణ ఏఈవోలు, పంచాయతీ కార్యదర్శుల క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన రైతుభరోసా పథకం అమలు కోసమేనని రైతుల్లో చర్చ



తెలంగాణ టూర్, జూలై 17 (తీనూర్ స్పెషల్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుభరోసా పథకాన్ని అమలు చేసేందుకు అభిప్రాయ సేకరణ చేస్తున్న నేపథ్యంలో సాగుచేయని భూములపై ఆరా తీస్తుండడం ప్రాధాన్యం సంతరించుకుంది. ఇప్పటికే ప్రతి సీజన్లో రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ ఆధ్వర్యంలో క్రాప్ ఐడింగ్ చేస్తున్నారు. ఏ గ్రామంలో ఏ సర్వే సంబంధం ఏ రైతు ఏ పంట సాగు చేస్తున్నారనే వివరాలను క్రాప్ ఐడింగ్ పోర్టల్లో నమోదు చేస్తున్నారు. అయితే ధరణి రికార్డుల ప్రకారం రాష్ట్రంలో కోటిన్నర ఎకరాల్లో వ్యవసాయ భూములు ఉన్నాయి. కానీ, క్రాప్ ఐడింగ్ పద్ధతికి వానాకాలంలో కోటి 25 లక్షల ఎకరాల వరకు సాగుపడుతుండగా, యాసంగిలో 75 లక్షల ఎకరాలు దాటడంలేదు. మరోవైపు



## రైతు రుణమాఫీ డబ్బుల జమపై సర్కార్ కీలక ప్రకటన

ఈ నెల 18నాటికి 1లక్ష లోపు రుణం మాఫీ చేస్తాం

హైదరాబాద్, జూలై 17 (తీనూర్ స్పెషల్): తెలంగాణలోని రేపంత్ రెడ్డి సర్కార్ రాష్ట్రంలోని రైతులకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. రైతు రుణమాఫీ పథకంలో భాగంగా రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ చేస్తామని వెల్లడించింది. రైతు రుణమాఫీ పథకంలో భాగంగా ఈ నెలలోపు ఉన్న అన్నదాతల అకౌంట్లో ఈ నెల 18 సాయంత్రం వరకు డబ్బులు జమ చేస్తామని సీఎం ప్రకటించారు. రాష్ట్రంలోని 70లక్షల మంది రైతులకు

మిగతా 2 లో



## విద్యా హక్కు చట్టం అమలుపై వివరణ కోరిన హైకోర్టు

ప్రభుత్వానికి ఆదేశాలు జారీ చేసిన హైకోర్టు .. వివరాలు 2లో



## నైసి బొగ్గు బ్లాక్కు పనులు వేగంగా పూర్తి చేయాలి

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి అధికారులకు దిశా నిర్దేశం .. వివరాలు 2లో



## ఐటీ కంపెనీలకు ఆర్టీసీ అద్దె బస్సులు

ఆర్టీసీ సంస్థ పరంగా ప్రత్యేకంగా ఏర్పాట్లు చేస్తాం ఐటీ కంపెనీలకు ఎం.డి సజ్జనార్ హామీ కంపెనీలతో సంప్రదింపులకు ప్రత్యేక నోడల్ అధికారి

హైదరాబాద్, జూలై 17 (తీనూర్ స్పెషల్): ఐటీ ఉద్యోగులకు మెరుగైన మౌలిక వసతులను కల్పించేందుకు ఐటీ కంపెనీలు ఎప్పటికప్పుడు ప్రయత్నాలు చేస్తూనే ఉంటాయి. ఒక ఐటీ ఉద్యోగి ఐటీ కంపెనీ నుంచి ఆఫీసు వచ్చే వరకు అవసరమైన ఏర్పాట్లను కల్పించేందుకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం, ఐటీ కారిడార్లో ప్రైవేటు వాహనాలకు తోడు ఐటీ కంపెనీలు హైల్ చేసుకున్న కాండ్లు అధికంగా ఉండటంతో నిత్యం ఉడదయం, సాయంత్రం వేళల్లో ట్రాఫిక్ సమస్యలు తీవ్రంగా మారాయి. ఇదే విషయమై ఐటీ కంపెనీల ఫెసిలిటీ

మిగతా 2 లో

## సమ్మక్క బరాజ్ వద్ద పెరుగుతున్న నీటిమట్టం

74.50 మీ. ఎత్తుకు చేరుకున్నట్లు అధికారుల వెల్లడి మరోవైపు మేడిగడ్డ (లక్ష్మి) బరాజ్కు భారీగా వరద

.. వివరాలు 2లో



## వాయువ్య బంగాళాఖాతంలో మరో అల్పపీడనం

రాగల 5రోజులు తెలంగాణలో అతిభారీ వర్షాలకు అవకాశం ఈ మేరకు వాతావరణశాఖ ఈ మేరకు ఆంజ్ అలెర్ట్ను జారీ

మిగతా 2 లో

## కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయబోమని డీఎస్సీ అభ్యర్థుల ప్రతిజ్ఞ

పరీక్ష వాయిదాకు అభ్యర్థించినా, ఆందోళనలు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్న డీఎస్సీ అభ్యర్థులు



తెలంగాణ టూర్, జూలై 17 (తీనూర్ స్పెషల్): పరీక్ష వాయిదా చేయాలంటూ అభ్యర్థించినా.. ఆందోళనలు చేసినా.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడంలేదని డీఎస్సీ అభ్యర్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అంతేగాక ముస్సుండు రాజ్ యే గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో, స్థానిక

మిగతా 2 లో

## కేసీఆర్ మాటలతో.. పూరి జగన్నాథ్ పాట

పాటపై కేసీఆర్ అభిమానులు ఫైర్ కేసీఆర్ మాటలను వెంటనే తొలగించాలని డిమాండ్



తెలంగాణ టూర్, జూలై 17 (తీనూర్ స్పెషల్): ఎంకె కంచెశ్వరం పూరి జగన్నాథ్. కల్లు కంపౌండ్ పాటలో కేసీఆర్ మాటలు పెడతానా అని కేసీఆర్ అభిమానులు ఫైర్ అవుతున్నారు. ఆ పాటలోని కేసీఆర్ మాటలను వెంటనే తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. స్టార్ డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో రామ్ దొరినేని సీనియర్ డబ్బల్ ఇన్స్ట్రా ఆన్ సినిమా తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాలో ఇటీవలే

మిగతా 2 లో



## రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల బదిలీల వాడి వేడి

చర్చనీయాంశంగా మారుతున్న దేవదాయశాఖ ఉద్యోగుల బదిలీలు

తెలంగాణ టూర్, జూలై 17 (తీనూర్ స్పెషల్): రాష్ట్రంలో బదిలీల వాడి వేడి కొనసాగుతుండగా దేవదాయ శాఖ ఉద్యోగుల బదిలీల మాత్రం చర్చనీయాంశంగా మారింది. అయితే ఉద్యోగులతో పాటు అధ్యక్షులను కూడా బదిలీ చేసేందుకు కనీసం చేస్తున్నాడని అధ్యక్ష సంఘాల

మిగతా 2 లో













